

今日12版

第160期 总第8664期

国内统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.00元

2016.8.23

星期二

丙申年七月二十一

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwd

http://weibo.com/qjrb

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



人物背景

胡启敏，犇富集团董事长，养生专家，中国吸入式场域养生创始人，中国生命关怀协会科学养生推广工作委员会副主任委员，广州养老服务产业协会常务副会长，全国龙脑科学养生大讲堂九州行公益活动组委会主任，广东省保健食品行业协会副会长，广东民营经济发展研究会副会长，广州市企业家协会理事，广东湖南省湘潭县胡启敏教育基金会负责人。



人物语录

- 1、企业管理大道至简，可以说一切都是在细节执行中见真知。
- 2、思维无拘束，行动要务实。
- 3、“想到”与“得到”之间，还有个“做到”。

——胡启敏

1. 创业十年 ● 把握住行业好机遇

对于企业能取得如今的成就，胡启敏认为是应了中国一句老话“天时地利人和”。中国的健康产业是一个朝阳事业，发展方兴未艾。

他说，不管是在中国还是在全球来看，健康产业都是一个方兴未艾、朝阳无限的产业，随着社会发展和人们生活水平的普遍提高，以及人类生活方式的改变，健康产品的需求会急剧增加。近二十年美国保健品销售额增长36倍，日本增长32倍，欧盟诸国以每年17%的速度增长。在中国，居民目前用于保健品消费的总支出额人均仅31元，是美国的十七分之一，日本的十二分之一。而随着中国人均GDP从1000美元到3000美元的小康生活迈进，中国居民用于保健品的消费支出将得到长足的增长。“可以说，我国健康产业市场发展空间无限广阔，而且现代生物医药科技的发展也促使保健品研发和生产企业不断推出更多创新产品，产品品质也日益提升。国人对保健品的接受度，对优秀产品的认可度都在不断增加。正是看到这些美好的前景，公司管理层与员工都充满了信心和动力，干劲十足”。

● 犇富集团董事长胡启敏

到诚信，说出来的事项一定要做到；务实就是做任何事情都要实实在在，公司倡导低调做人，高调做事；创新方面则是在产品开发、服务方式和营销模式上要不断创新，为满足顾客的不同需要而努力”。

坚持诚信，最大的体现便是在产品品质上。作为一家以保健产品营销和服务为主要盈利模式的公司，福乐康（包括其前身福龄花），始终坚持为顾客提供优质的保健产品。国内的保健产品成千上万，福乐康并没有像其他同行公司那样，各种产品都做，多年来一直主推三九软胶囊、美国基因食物等几种涉及骨关节、心脑血管的产品。长期的深

乐康的讲座后，对硒元素有了一定了解，并开始服用硒产品，短短两个月时间，以前的头晕耳鸣基本消失，胃和心脏功能增强，身体得到了明显改善，她在文章中写道：“有时上街买菜，左手右手各提一袋子菜，能爬上六楼，中途不用休息，也不气喘，这在以前想都不敢想……”

在福乐康的会员中不乏医生、教授等高级知识分子，他们都是通过亲身的体验成为了忠实的拥趸。

胡启敏说，十年来，福乐康坚持宣传正确的健康理念，包括中医治未病和养生的知识，共开展九千多次讲座，参加听讲的人数达数十万人次。目前公司以广东省为基础，



在全国建立了15家分公司，仅在广东就拥有20多万的会员。“这些会员就是福乐康立足市场的根基，为他们做好服务，帮助他们拥有健康，就是我们最大的使命”。

正因为诚信稳健务实的经营管理，十年间，福乐康也斩获多项殊荣：成为国家质量服务信用AAA示范单位、广东省健康专业委员会理事单位、广东省保健食品行业协会副会长单位、广东省健康食品行业协会副会长单位、中国中医药报理事单位和中医中药中国行合作单位，广州电视台曾为其颁发

为了进一步加大对龙脑的科学的研究和推广，2015年11月12日，犇富集团联合中国生命关怀协会在广州举办了“科学养生工作委员会成立大会暨全国龙脑科学养生大讲堂九州行启动仪式”，“龙脑科学养生大讲堂活动为期三年，要在全国展开公益性的科普报告会，走进养老机构社区机关和学校进行宣传，让更多的人认识龙脑的价值，感受龙脑的好处，拥有龙脑带业的健康和长寿”。胡启敏说这些话时，目光深邃而坚定。

[下转 P4]



企业家日报微信公众平台二维码



中国企业家网二维码